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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України на 
запит Світлани про доступ на публічну інформацію «яким документом 
(документами) відповідно вимог чинного законодавства України передбачено 
оплату ПЕТ КТ (Позитронно-емісійної комп’ютерної томографії) при наявності 
направлення лікаря з підтвердженим діагнозом лімфома Ходжкіна» в межах 
компетенції повідомляє. 

Керуючись статтею 19 Конституції України ніхто не може бути 
примушений робити те, що не передбачено законодавством. Органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 
лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України. 

Відповідно до Положення про Міністерство охорони здоров’я України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року 
№ 267, МОЗ не є розпорядником інформації, визначеної в запиті. 

Відповідно до пункту 1, підпунктів 3, 4, 9, 15 пункту 4 Положення про 
Національну службу здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 грудня 2017 року № 1101 (зі змінами), Національна 
служба здоров’я України є центральним органом виконавчої влади, який реалізує 
державну політику у сфері державних фінансових гарантій медичного 
обслуговування населення. Національна служба здоров’я України відповідно до 
покладених на неї завдань розробляє проєкт програми медичних гарантій та 
проєкти специфікацій і умов закупівлі медичних послуг за програмою медичних 
гарантій; укладає, змінює та припиняє договори про медичне обслуговування 
населення та договори про реімбурсацію; здійснює оплату згідно з тарифом за 
надані пацієнтам медичні послуги (включаючи медичні вироби) та лікарські 
засоби за договорами про медичне обслуговування населення за програмою 
медичних гарантій; розглядає звернення та скарги з питань, що належать до її 
компетенції, виявляє та вживає заходів для усунення причин, що призводять до 
подання скарг. 
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Отже, згідно зі статтею 13 Закону України «Про доступ до публічної 
інформації» розпорядником зазначеної в запиті інформації є Національна служба 
здоров’я України, як така, що стала розпорядником в процесі виконання 
суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним 
законодавством. 

Враховуючи викладене, відповідно до частини третьої статті 22 Закону 
України «Про доступ до публічної інформації» направляємо зазначений запит 
для розгляду до Національної служби здоров’я України. 

Про результати розгляду просимо поінформувати автора звернення 

у  встановлений законодавством строк. 
Згідно зі статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені 
до керівника розпорядника, вищого органу або суду.  

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до 
суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства 
України. 

 

Додаток: на 2 арк. на першу адресу. 

 

 

Директор Департаменту  
медичних послуг 

 

Тетяна ОРАБІНА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Алдоніна 253-69-36 

$`5ABD0|QTYYYu¢¤¡¤¡¤¡®¡° 


